



省道307莱州段大中修工程一线施工人员鏖战三伏,确保工程按时按质完工。

探访140℃沥青上施工现场

省道307莱州段力争10月通车

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 梁莹莹 通讯员 杜林霖 尹锦涛

站在地面温度140℃的沥青上面施工是什么感受?8月11日中午,在省道307莱州段大中修工程三合同段施工现场,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者真切体验到热浪翻腾、挥汗如雨的感觉。当天最高气温33℃,公路部门的一线施工人员顶烈日,战高温、斗酷暑,抢工期、铆足劲头鏖战三伏,摊铺机则开足马力稳步前进,全力加快施工进度,确保按质按时完成施工任务。

脚踩140℃沥青高温施工,防暑降温措施全

施工现场,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者走上沥青路看到,正在进行的是左幅沥青上面层施工,现场采用两台摊铺机并列摊铺着140℃左右的高温沥青,不远处两辆压路机在路面上来回工作,现场的施工人员在烈日下有条不紊地忙碌着,用身体和意志力向高温发起挑战。

烟台市莱州公路建设养护中心机械处科长彭立明告诉记者,

沥青出厂时的温度达到160℃-170℃,现场摊铺碾轧时应不低于120℃。摊铺时温度达不到,碾轧时压实度就达不到,工程质量就没有办法保证,所以高温天气是沥青摊铺的有利时机。

“我们还通过两台双钢轮压路机,运用静压、振动等方式减少沥青的空隙,让沥青路面更加‘密实’。”彭立明说,在摊铺、压实的时候,路面格外的热,每天就得多喝水来保持体力。

热浪滚滚,施工人员脸上的汗水滴滴滑落,衣服早已湿透,66

岁的孙成茂就是其中的一员。只见他不时摘下头上的帽子擦汗,“天气很热,单位给我们准备了绿豆汤、西瓜、藿香正气水,一天发三次。”当记者问到,还有哪些防暑降温措施时,孙成茂从兜里掏出一根还没顾得上吃的冰棍儿,笑了。

已完成投资9000万元,沥青上面层完成75%

据烟台市莱州建设养护中心副主任赵希强介绍,受疫情影响,针对时间紧、人手少等种种困难,

今年工期更显得紧张。为抢抓工期,公路部门按照早设计、早招标、早开工、早完工的要求,倒排时间表,从6月1日下达开工令以来,工程一直持续推进,全力抓好工程施工进度、质量和安全。

“今年因为雨水偏多,对施工进度影响较大,为了按时完成工期,凌晨4点就要开始出沥青,6点工地上就开始施工,一直到晚上7点结束,连续工作十几个小时,午餐也都是工地上尽快解决。”烟台市莱州公路建设养护中心机械处科长彭立明笑着说,在这样的

天气里,工作半小时,身上的衣服就像被水浇过一样,为了尽快方便市民出行,大家“争分夺秒”,谁也没有怨言。

“省道307小莱线莱州段大中修工程已完成投资9000万元,完成投资总额70%。”赵希强介绍,截至目前,全线共铺筑沥青混凝土路面30.8万平方米,维修重建桥涵41座,增设更换路侧护栏18000米,施画标线1.2万平方米,沥青下面层全部完工,沥青上面层完成75%。力争10月份主体工程完工通车。

烟台再添一处音乐喷泉灯光秀

开发区八角河改造年底竣工

本报烟台8月13日讯(记者 钟建军 通讯员 传义 王聪 刘洪洁) 齐鲁晚报·齐鲁壹点记者从烟台开发区八角湾国际人才港推进服务中心获悉,去年3月,烟台开发区投资3.5亿元启动长约3.5千米、面积约70万平方米的八角河改造提升工程项目,项目预计年底竣工投用,建成后,将打造滨海新城城区的蓝色轴线,国际人才港的绿色地标,建设“一带、三段、多廊、四大中心、六大节点”的景观结构。

“‘一带’是八角河滨河景观

带,‘三区’是魅力港湾段、城市休闲段、生态郊野段,‘多廊’是多条横向连接生态绿廊,‘四大魅力中心’是人才港湾、艺趣1861、未来实验室、荷塘月色,‘六大文化节点’是樱下花园、柏拉图花园、智慧苹果园、创意山丘、全息水秀、大数据廊架。”据承接该建设任务的八角湾国际人才港推进服务中心相关负责人介绍。

今年以来,该中心坚持项目建设与疫情防控两手抓、两手硬的原则,完成河道整治3公里、土方堆坡造型90余万立方米,栽植

乔灌木16000余株,地被550万余株,敷设线管23000余米,完成2个液压坝坝、3个景观溢流堰的主体施工,完成总工程进度72%,年底前将完成河道改造和绿化工程施工。投资2亿元的4座新建桥梁项目也在建设中,年底将完成主体施工。整个项目预计今年12月31日竣工。

值得一提的是,项目融入了大量“智慧+科技”元素,打造了独具特色的音乐喷泉灯光秀等高科技景观,让各类人才在休闲娱乐中能够充分享受智能便捷生活。

烟台公路已完成全年投资12.12亿元 约占全年计划的78.4%

本报烟台8月13日讯(记者 梁莹莹 通讯员 杜林霖 尹锦涛) 齐鲁晚报·齐鲁壹点记者从烟台市公路事业发展中心获悉,入夏以来,公路部门加快推进各项重点工程建设进度,持续掀起干线公路重点项目推进“热潮”,力争各项目早建成通车、早方便群众出行。

据了解,2020年全市共实施10个重点工程项目,涉及到高速公路项目1个、续建工程项目4个、新建及大中修项目5个。计划完成投资15.45亿元,目前已完

完成投资12.12亿元,约占全年计划的78.4%。

高速公路方面,烟台市公路中心进一步加大协调力度,确保文莱高速公路今年10月份建成通车。普通国省道方面,省道306海莱线海阳栖霞界至栖霞杨础改建工程、国道206威海线龙青路口至招远莱州界大中修工程等3项续建工程均已完工通车。4项新开工大中修工程预计年底前全部完工,其他公路工程项目也在保证质量、安全的前提下,如火如荼推进中。

聚焦重点 奋力攻坚 莱阳市住建局开展重点项目“百日大会战”

为实现更高质量发展,加快改进作风优化营商环境,莱阳市住建局从8月上旬开始,集中100天,调集全系统优势兵力,全力开展以“攻坚克难推建设,凝心聚力促发展”为主题的百日会战行动。

此次行动,将全面发扬“雷厉风行、履职尽责,担当奉献,争创一流”的莱阳城建精神,以“攻坚重点、提质更新”为目标,突出“建设速度最快、建设质量最优、建设品质最高”三条标准,集中组织“打赢项目攻坚战——在建项目抓进度,打赢项目冲锋战——待建项目抓进场,打赢项目收官战——建成项目抓使用”三大战役,全力以赴推动2020年城建重点工程项目加快建设,实现全市作风建设“转作风、抓落实、提效能、优环境”的部署要求。

“百日会战”期间,莱阳市住建局将对所有在建项目进行大排查、大梳理,确保已开工的建设工程手续齐备、合法合规、存档规范。按照从早从快从优的原则,找准工程建设过程中的问题和突破口,把项目进度“保持住”

“赶上来”。对正在做前期手续或招投标的工程项目,限时办结前期工作,为尽快开工奠定基础。对计划开工的项目,加大协调力度,为开工建设做好准备。科学督导已建成或正在收尾的项目,做到项目建设与投入使用无缝衔接,加快改善城市功能和宜居环境。

据悉,“百日会战行动”分动员部署、全面排查整治、巩固提升三个阶段。动员部署阶段由住建局党组召开专题会议安排部署,各参战单位、科室的主要负责人参加,目前已完成。全面排查整治阶段经过昼夜奋战,已经全部展开,将用最短时间“扫”遍道路工程、桥梁工程、公铁立交、城镇化项目、景观绿化、棚户区改造等44个重点项目。至巩固提升阶段,确保清水路、巨峰街、旌旗东路、金山大街、梨园路等一批道路工程顺利通车,城镇化及老旧小区改造项目全面完成,梨园小区国家级试点工作形成样板效应,其余全部城建重点项目达到既定进度目标,为推动全市实现高质量发展提供坚强保障。(杨斌)

特检快讯

烟台举办国家第五期相控阵检测能力评价

近日,由中国特检院和烟台市特检院(中国特检院烟台技术中心)合办的第五期相控阵超声检测技术人员能力评价活动,在烟台市特检院顺利举办。此次活动是根据万华化学工程建设需要相控阵检测技术的规定而举办的,旨在解决运行装置区域内的新建、改建、技改项目无法有效实施射线检测而展开的,为做好此次评价活动,烟台特检院万华项目部

务部与中国特检院进行多次沟通,全程参与,确保考核工作顺利推进。

(通讯员 金鹏)

开展报告质量互评 提高检验工作质量

为有效落实2019年度问题整改清单要求,切实提高报告出具工作质量,近期,烟台市特检院机电二中心全体检验人员组织开展了2020年一季度检验报告质量互评互审活动。

(通讯员 金鹏)

全国多家院所知名专家齐聚烟台共商中药数字化

本报讯 近日,国内多家院所知名专家齐聚烟台市食品药品检验检测中心,召开中药数字化培训专题研讨会。来自中国食品药品检定研究院、山东省食品药品检验研究院、深圳市药品检验研究院、青岛市食品药品检验研究院等专家学者20余人参加了研讨活动。研讨会由烟台市市场监督管理局副局长姚宝鑫主持。

通过与国内知名专家学者思路的碰撞,既开阔了视野,又拓展了思路,更增加了中心在中药数字化方面跨越发展的决心。

下一步,中心将借助国家中药数字化平台,加强科研攻关力度,强化企业合作模式,为烟台医药产业健康快速发展作出更大贡献。

(通讯员 赵国鹏)